

Открытый урок на тему :

« Есть такая профессия -Родину защищать»

Ход занятия

Звучит гимн Р.Ф

Учитель: Родина! Сколько прекрасных слов, дел и подвигов совершает человек ради нее.

Близки по значению понятие « любовь к Родине», « защита Родины» и «защиты Отечества». Родина- емкое слово. Здесь жили испокон веков наши отцы и наши деды. Родиной мы зовем ее потому, что мы здесь родились, здесь говорят на родном нам языке и все здесь для нас родное; мы должны защищать и беречь ее от врагов.

«Дорогие учащиеся! - с этих слов начал свое выступление директор школы Саутиев С.И. – Сегодня мы с вами собрались, чтобы поговорить о профессии ,которая требует от людей особой преданности и готовности служить своей Родине. В нашем мире существует группа людей, чья миссия -обеспечивать безопасность нашей страны ,готовиться к защите ее интересов и собственной независимости. Эти люди -солдаты и офицеры Вооруженных сил. Их работа требует высочайших качеств :дисциплины, физической подготовки, патриотизма и мужества. Быть солдатом , однако- это не только ношение формы и выполнение приказов. Это выбор, сделанный во имя высших ценностей: свободы, мира и безопасности каждого из нас.»

Приглашаю вас окунуться в мир, где есть такая профессия-Родину защищать. Пусть этот классный час станет для нас поводом задуматься о важности службы и патриотизма, а также выразить благодарность тем, кто готов жертвовать своим временем и силами для блага нашей страны.

Краткая история образования развития вооруженных сил в России . С этим сообщением выступила ученица 9 класса Экажева Амина :

« Вооруженные силы России имеют древние корни, начиная с создания дружин князей и княгинь на русских землях. Однако первая организованная регулярная армия появилась в России в 16 веке при Иване Грозном. Под руководством Петра Великого и Екатерины 2 армия подверглась серьезным реформам, приняв современный вид.

Императорская Россия и Советский Союз:

Во времена Российской империи армия продолжала развиваться и модернизироваться. В 1918 году после Октябрьской революции была создана Рабоче-крестьянская Красная армия (РККА), которая стала основой для будущих Вооруженных сил Советского Союза.

Мы все гордимся великими полководцами и флотоводцами, в разное время защищавшими нашу Родину: Александром Невским ,Александром Суворовым, Михаилом Кутузовым, Георгием Жуковым и мн. др.

Следует вспомнить, что военно-учебные заведения в России впервые появились в 1698 году при Петре 1. В середине 19 века в России было 4 военной академии,20 кадетских корпусов ,9 училищ ,7 военных школ.

Военная профессия востребована во все времена. Причины такого «долгожительства» профессии : даже если мир во всем мире станет не просто красивой фразой ,а вполне осязаемой реальностью, в сердцах людей всегда будет жить страх войны. Вот список войн 20 века в России: Русско-японская война (1904-1905), Первая мировая война (1914-1918), Гражданская война (1917-1922) , Советско- финская (1939-1940), Великая Отечественная война(1941-1945) Афганская война (1979-1945).

Первая чеченская война (1994-1996) ,Вторая чеченская война (1999-2009)

На мероприятии присутствовал выпускник школы- интернат №4 Алиев Али Николаевич ,1971 года рождения ,участник Специальной военной операции на Украине. 14 февраля Али Николаевич должен вернуться на место службы. Сегодня 13 февраля по нашей настойчивой просьбе он присутствовал на нашем мероприятии. Ребята внимательно слушали его короткую ,емкую поучительную речь. Он приводил очень интересные примеры из своей фронтовой жизни ,его беседа носила интернациональный характер.

Он подчеркнул в своей беседе : « Героями не рождаются, героями становятся во времена тяжелых испытаний. Настоящие мужские качества -любовь к Родине , готовность защищать свое отечество ,стоять на страже безопасности страны и его граждан- в наши непростые времена п-прежнему в почете и вызывают большое уважение.

Ребята , поделитесь своими впечатлениями от нашего с вами занятия.

Благодарим всех за участие в уроке и хотим пожелать всем « Мирного неба над головой».

